



# 穿越剧来袭 你就是闪亮主角

## 漯河市第九届青年集体婚礼新人报名火热进行中

□本报记者 刘丹

“请问，这是漯河日报社集体婚礼组委会吗？我想报名！”

“我已经有孩子了，但是在我心底还有一个古典婚礼的梦想，请问我符合报名资格吗？”

“集体婚礼真的不用任何费用就可以参加，而且还送秀禾服饰配饰吗？”

自集体婚礼新人招募活动启动以来，本报组委会的热线电话总是不断地响起，据组委会工作人员介绍，为了方便参加集体婚礼的新人报名，组委会通过QQ群，微信平台等多种方式为新人提供相关咨询。而集体婚礼前期的各项筹备工作也有条不紊地进行着。

### 中式集体婚礼 公益活动全程免费

已经在我市连续举办了8年的集体婚礼，2016年的第九届青年集体婚礼将继续延续华美的民族风，华丽

转身秀禾风情。

据了解，秀禾服是中国传统中式嫁衣中最具代表性的服饰。秀禾服又叫龙凤褂，是中式新娘婚礼的一种，源自满洲人的服饰。实为清末民初女子所穿之袄裙。因2001年《橘子红了》电视剧中女主角秀禾所穿而走红，被称为秀禾服。其特征是上衣为立领或圆领，对襟或右衽大襟袄褂，下服马面裙。

对于已经成功见证了八届集体婚礼的漯河人来说，集体婚礼这个名词已经不再陌生。更有不少年轻人将集体婚礼作为最有意义的首选婚礼形式。记者了解到，本届集体婚礼即将于4月30日举行，有关本次集体婚礼的各项推广和宣传工作也将正式启动。届时新人的招募工作也同期开始，希望广大新人前来报名参与，在收获幸福婚姻的同时抽取丰厚大奖！

### 即刻报名参与 幸福婚礼由此圆满

据主办单位之一漯河日报社的一

位负责人介绍，现如今青年人的“婚事”多以“洋婚”为主，少数穿插传统元素，显得“不洋不土”。举办大型的中式婚礼，就是为了突破中国现阶段在西方婚礼文化冲击下形成的固有婚礼模式，大力弘扬中国传统婚俗文化，将几千年来源远流长、博大精深的中华文明在婚庆领域呈现。也有不少专业人士说，“重拾民族文化是一种民族的文化自觉。”

一位刚刚报名参加此次集体婚礼的姑娘表示：“这些天来我时刻在想象当天的场景，想象像女明星那样的端正美丽，我身边的他也不再穿西装衬衣，而是宽宽大大的中式大褂。而且我们12对新人身穿中式服装一起巡城游真是太拉风了！这种形式既创新又复古，不仅市民觉得新鲜，我们也感觉很有意义。”

我们期待着那一天的到来，珠钗摇曳、裙裾飞扬，在充满中式风情的音乐诗篇中，12对新人的喜结连理！如果您也想亲身体验这场特别的婚礼，拿起电话报名参与吧！咨询热线：3177286 15539561722

## 走进恒大

# 清明返乡 感恩巨惠

清明三天小长假，朋友们准备去哪儿玩？千里油菜花海？浪漫樱花绽放？逛街太累，赏花耗时，踏春人太多，不如来恒大名都玩吧！天鹅湖畔，繁花似锦；沙澧河边，风光旖旎，是您和家人踏青拍照的好去处。还可以带孩子参加“梦幻泡泡秀，全家总动员”活动，给孩子一个快乐的假期。

清明小长假在即，对于平时忙碌没时间看房子的上班族和在外地工作的漯河人来说，正是淘房好时机。作为龙头房企的恒大地产，清明假期也推出了重磅优惠。清明返乡特批10套超值一口价特惠房源，另送高达6万名牌家私。

4月2日~4日，春意盎然的清明小长假赶快来恒大名都与孩子一起体验奇幻的童趣之旅吧！满场飞舞的肥皂泡成为小朋友童年里最美好的回忆。还有儿童机械木马让你驰骋疆场，甜蜜的甜点工坊等着你来品尝，现场更有大抽奖的活动等着您！

据悉，小长假期间，恒大名都感恩巨惠，集团特批10套超值特价房，51平方米~144平方米实景现房，不仅送满屋名牌9A精装，再送最高6万元品牌家私。回乡祭祖的朋友不妨趁着小长假抓住恒大巨惠时机，给自己和家人选择一个套好房子。 星辰

## 春暖花开四月天 房产盛宴邀您来

# 漯河市第九届青年集体婚礼 2016春季房展会

# 大幕将启

主办单位：共青团漯河市委 漯河日报社 漯河市妇联 漯河市民政局  
时间：4月30日~5月2日 地点：市体育中心广场

### 漯河市第九届青年集体婚礼

佳期将至 喜事天成  
中式婚典 铭记一生

新人报名热线：0395-3177286 15903951212  
新人报名地点：市委老楼511房间

### 2016春季房展会

地产品牌建设年  
倡导楼市正能量

政策利好 楼盘众多  
如何在纷繁复杂的楼市寻觅属于自己的家？  
2016春季房展会——给您一个全方位的购房平台  
省钱省时 轻松买房